

Пятеро жителей Новосибирской области признаны виновными в убийстве мужчины и ряде других преступлений



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пятерым жителям Новосибирской области в возрасте от 20 до 41 года. В зависимости от действий каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 1 ст. 222 (незаконные приобретение, хранение, перевозка, ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 167 (умышленное повреждение чужого имущества), п. «в» ч. 2 ст. 115 (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия и суда, 13 июня 2020 года в ночное время на участке местности, расположенном у дома № 88 по улице Светлая СНТ «Изумруд» Новосибирского района в ходе конфликта двух компаний молодых людей 21-летний осужденный произвел выстрел в грудь потерпевшего из имевшегося у него травматического пистолета. После получения огнестрельного ранения мужчина был доставлен в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончался.

Затем осужденные, находясь в состоянии алкогольного опьянения, действуя группой лиц по предварительному сговору, на улице Светлой СНТ «Изумруд» вблизи села Плотниково из имевшегося у них оружия произвели несколько хаотичных беспорядочных выстрелов в воздух, после чего из хулиганских побуждений причинили телесные повреждения ранее незнакомым им десяти гражданам, а также повредили автомобиль марки «Митсубиси Лансер».

Через некоторое время после совершения преступлений 41-летний фигурант по делу, применил физическое насилие в отношении сотрудника полиции в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимых виновными и назначил им наказание виновному по ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ к 11 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; совершившего преступления, предусмотренные по ч. 1 ст. 318 УК РФ - к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год, по ч. 1 ст. 167 УК РФ к обязательным работам, в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности освобожден от наказания; совершивших преступления, предусмотренные п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ и ч. 1 ст. 167 УК РФ - наказание в виде обязательных работ, в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности освобождены от наказания.

Изображения



15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1773616>